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 םיליגרת תרבוח
 תודחוימ תופיצר תויוגלפתה

 
 הדיחא תוגלפתה

X 10 -ל 2 ןיב הדיחא ותוגלפתהש ףיצר ירקמ הנתשמ אוה. 

 ?X לש תופיפצה תייצקנופ יהמ .א

 ?X לש תרבטצמה תוגלפתהה תייצקנופ יהמ .ב

𝑃(𝑋	           :תואבה תויורבתסהה תא ובשח .ג ≤ 5)						𝑃(𝑋 > 8)						𝑃(2.5 ≤ 𝑋 ≤ 5) 

 ?X לש תלחותה יהמ .ד

 ?X לש תונושה יהמ .ה

 

 תיכירעמ תוגלפתה

𝜆 רטמרפ םע יכירעמ ירקמ הנתשמ אוה םיוסמ ינופלט דקומב ןופלט תחיש לש )תוקדב( ןמזה ךשמ .1 = 0.1  . 

 ?תוקד 3 -מ תוחפ ךשמית ןופלט תחישש תורבתסהה יהמ .א

 ?תוקד 5 -מ רתוי ךשמית ןופלט תחישש תורבתסהה יהמ .ב

 ?תוקד 5 -ל תוקד 3 ןיב ךשמית ןופלט תחישש תורבתסהה יהמ .ג

 ?תוקד 8 לע הלעי הלוכ החישה ךשמש תורבתסהה יהמ .תוקד 3 -מ רתוי הכשמנ ןופלט תחישש עודי .ד

 ?ןופלט תחיש לש ןמזה ךשמ לש תלחותה יהמ .ה

 ?ןופלט תחיש לש ןמזה ךשמ לש תונושה יהמ .ו

 

 

 .העשב םיליימ 6 לש תלחות םע תינוסאופ גלפתמ םיוסמ דרשמ לש ל״אוד תביתל םיעיגמה םיליימה רפסמ .2

 םיבקוע םיליימ ינש תעגה ןיב ףלוחש )תועשב( ןמזה ךשמ = X  :ירקמ הנתשמ רידגנ

  ?ףיצר ירקמ הנתשמ וא דידב ירקמ הנתשמ אוה X םאה .א

 ?X לש תוגלפתהה יהמ .ב

 ?X לש תלחותה יהמ .ג

 ?X לש תונושה יהמ .ד

 ?העש עבר רתויה לכל רובעת םיבקוע םיליימ ינש ןיבש תורבתסהה יהמ .ה

 ?תוקד 30 -מ רתוי ורבעי םיבקוע םיליימ ינש ןיבש תורבתסהה יהמ .ו

  .ףסונ ליימ עיגה אל 10:15 דעש עודיו ,ןושארה ליימה עיגה 10:00 העשב .ז

 ?ינשה ליימל ןושארה ליימה ןיב תוקד 30 -מ רתוי ורבעיש תורבתסהה יהמ
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 תודחוימ תופיצר תויוגלפתה
 תובושת

 הדיחא תוגלפתה
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 תיכירעמ תוגלפתה

𝐸(𝑋)  .ה     0.607   .ד     0.134  .ג      0.607  .ב         0.259 .א .1 = 𝑉𝑎𝑟(𝑋)    .ו   10 = 100 
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 0.223  .ז   0.0498  .ו    0.777  .ה   

 


